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Το ΥΠΕΘΟ

Το υπουργείο Εθν. Οικονομίας 
απαντώντας στα παραπάνω υπό- 
στηριζόμενα από τη Ν. Δημοκρα
τία, με ανακοίνωσή του τονίζει ότι 
«παρά τις απελπισμένες προσπά
θειες της Ν.Δ. να κλονίσει το κλίμα 
εμπιστοσύνης που επικρατεί στην 
οικονομία, αδιαφορώντας για τα 
συμφέροντα του ελληνικού λαού, 
η αλήθεια συνεχίζει να την δια- 
ψεύδει τραγικά».

Στην ανακοίνωση επισημαίνεται 
ότι υπάρχει μια συνεχής αποκλι- 
μάκωση του πληθωρισμού, μια 
σταθερή συγκράτηση του ελλείμ-

από το 15% του εθνικού e io w n ^  
τος.

Και η ανακοίνωση καταλήγει:
«Από το 1981 μέχρι το 1987 ο 

μέσος κατώτατος μισθός και το κα- 
τώτατο ημερομίσθιο υπερτριπλα- 
σιάσθηκαν και υπερτετραπλασιά- 
σθηκαν αντίστοιχα και αν αφαιρε- 
θεί ο πληθωρισμός, σημείωσαν 
μια αύξηση 9,4% και 5,9% αντί
στοιχα.

Οι μηνιαίες αποδοχές των υπαλ
λήλων στο λιανικό εμπόριο υπερ- 
τριπλασιάστηκαν και σε πραγματι
κούς όρους αυξήθηκαν κατά 6,4%.

Οι κατώτατες συντάξεις του ΙΚΑ, 
ΝΑΤ και ΤΕΒΕ αυξήθηκαν, μετά 
την αφαίρεση του πληθωρισμού, 
κατά 57%, 13% και 36% αντίστοι
χα, ενώ παράλληλα οι συντάξεις 
των αγροτών τριπλασιάστηκαν πε
ρίπου. Καθιερώθηκε επίσης η αυ
τοτελής σύνταξη της αγρότισσας.

Τέλος, το σύνολο των κοινωνι
κών δαπανών από 61 δισ. δρχ. το 
1981 ανήλθε σε 397 δισ. δρχ. το 
1987.

Αυτά τα στοιχεία είναι πραγματι
κά αποκαλυπτικά και αποδει- 
κνύουν ξεκάθαρα τη διαφορά μιας 
φιλολαϊκής κυβέρνησης από μια 
νεοφιλελεύθερη συντηρητική πα
ράταξη που δεν μπορεί να συγκα- 
λύψει το πραγματικό της πρόσωπο, 
μια που τολμά να μιλά σήμερα για 
παράνομες προσλήψεις και για 
μείωση των ελλειμμάτων του δη
μόσιου τομέα μέσα από απολύσεις 
εργαζομένων. Μια παράταξη που 
δυστυχώς γι’ αυτήν όχι μόνο δεν 
διδάχθηκε τίποτε από τα σφάλματά 
της ως κυβέρνηση, αλλά ούτε σαν 
αντιπολίτευση μπόρεσε να ασκήσει 
με τρόπο υπεύθυνο το ρόλο της σε 
ώρες πραγματικά κρίσιμες για το 
οικονομικό μέλλον της χώρας, κα
θώς πορευόμαστε προς το 1992.

Η κυβέρνηση με σταθερότητα, 
συνέπεια και με πλήρη συναίσθη
ση της ευθύνης της θα συνεχίσει 
την προσπάθεια της μέχρι την επί
τευξη των στόχων που έχει θέσει».
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